

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro.ncl@coalindia.inwebsite : www.nclcil.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/707

दिनांक- 28/03/2017

प्रेस विज्ञप्ति

अखिल भारतीय स्वर्गीय सुब्बा सिंह स्मृति फुटबॉल प्रतियोगिता संपन्न
रांची ने जीता प्रतियोगिता का खिताब, गुमला बनी विजेता

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की अखिल भारतीय स्वर्गीय सुब्बा सिंह स्मृति फुटबॉल प्रतियोगिता रविवार को संपन्न हुई। कंपनी के जयंत क्षेत्र के विजय मैदान में खेले गई प्रतियोगिता का खिताब रांची की टीम ने फाइनल में गुमला की टीम को हराकर जीता। प्रतियोगिता के समापन समारोह में एनसीएल की निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थीं। साथ ही, एनसीएल के महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री टी०बी० राजू जयंत क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री ए०के० चौधरी और एनसीएल कोर ग्रुप सदस्य श्री अशोक दूबे भी उपस्थित थे।

समापन समारोह को संबोधित करते हुए सुश्री साहू ने कहा कि फुटबॉल भारत के सबसे लोकप्रिय खेलों में से एक है और फुटबॉल को बढ़ावा देने में योगदान देना एनसीएल के लिए बेहद गर्व की बात है। उन्होंने कहा कि एनसीएल प्रबंधन अपने खिलाड़ियों को हरसंभव उच्च स्तरीय खेल सुविधाएं देने के प्रति कटिबद्ध है। कंपनी के इन प्रयासों का प्रतिफल इस वर्ष कोल इंडिया अंतर कंपनी खेल प्रतियोगिताओं में एनसीएल के यादगार प्रदर्शन के रूप में मिला है। उन्होंने देश के दूर-दराज के क्षेत्रों से आए सभी खिलाड़ियों का एनसीएल जाने के लिए आभार जताया और उम्मीद जताई कि प्रतियोगिता में भाग लेने वाले खिलाड़ी भविष्य में और भी ऊंचे स्तर पर अपना परचम लहराएंगे।

रांची और गुमला के बीच खेले गए फाइनल में रांची की टीम ने गुमला को एकतरफा 3-0 से हराया। प्रतियोगिता का पहला सेमीफाइनल रांची और बालाघाट के बीच खेला गया, जिसमें रांची की टीम 1-0 से विजयी बनी। दूसरे सेमीफाइनल में गुमला ने डेरी ओन सोन को एकतरफा मैच में 4-1 से हराकर फाइनल में अपनी जगह बनाई।

23 मार्च को शुरू हुई 4 दिवसीय प्रतियोगिता में रांची, गुमला, बालाघाट, डेरी ओन सोन, कोरबा, मध्य रेलवे भुसावल और मध्य रेलवे नागपुर सहित कुल 7 टीमों ने भाग लिया।

समापन समारोह में मुख्य अतिथि एवं अन्य अतिथियों ने विजेता-उपविजेता टीमों को ट्रॉफियां एवं चेक देकर पुरस्कृत किया गया। विजेता टीम को 51000 रूपए और उपविजेता टीम को 45000 रूपए की राशि के चेक दिए गए। रांची टीम के श्री लक्ष्मीकांत महतो प्रतियोगिता के बेस्ट स्कोरर चुने गए। उन्हें पुरस्कार स्वरूप 3000 रूपए की राशि का चेक दिया गया। गुमला टीम के श्री विजय कच्छप को प्रतियोगिता के सर्वश्रेष्ठ गोलकीपर के रूप में 2000 रूपए का चेक दिया गया।

जयंत क्षेत्र के स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) श्री बसंत राम ने समापन समारोह में उपस्थित सभी लोगों को धन्यवाद दिया। समापन समारोह और फाइनल मैच के दौरान जयंत क्षेत्र के विभागाध्यक्ष, अधिकारी-कर्मचारी, श्रमिक संगठन के प्रतिनिधि और बड़ी संख्या में आम दर्शक उपस्थित थे।

जनसंपर्क अधिकारी